
ПРОТОКОЛ № 41 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» 
 

 
Дата проведения заседания: «02» декабря 2021 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) 

присутствие членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строителей 
«Межрегионстройальянс» (далее – Ассоциация). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Никитина Галина Анатольевна; 
3. Сафонова Галина Анатольевна. 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в отношении 

членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Сафонову Галину Анатольевну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 8 (восьми) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ТрансСпецСтрой 7» (ИНН 5003093556); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ДоМос СК» (ИНН 5018188070); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «СТРИМ СТРОЙ» (ИНН 5001114923); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «ИТ-Завод» (ИНН 5032217277); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «СМР» (ИНН 5027257556); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «МонтажСпецСтрой» (ИНН 5040118784); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Дорстрой» (ИНН 7722619681); 
8. Общество с ограниченной ответственностью «МД Групп» (ИНН 7709855506). 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»                       0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

1.Общество с ограниченной ответственностью «ТрансСпецСтрой 7» (ИНН 5003093556) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 



 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о градостроительной 
деятельности и о техническом регулировании, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1812ОК1-2 от 12.11.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлена Анкета члена СРО АС "Межрегионстройальянс" для актуализации данных; 
- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за текущий период: 2 и 3 

кварталы 2021 года; 
- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не предоставлены сведения о двух специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте 
проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание 
ООО «ТрансСпецСтрой 7» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 02.02.2022 
года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2.Общество с ограниченной ответственностью «ДоМос СК» (ИНН 5018188070) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о градостроительной 
деятельности и о техническом регулировании, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1810ОК1-2 от 12.11.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

-  не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за 3 квартал 2021 года; 
- не предоставлены сведения о специалисте, включенном в национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (заверенные документы на сотрудника М.В. Иванушкина на замену ранее представленному А.В. 
Твердову): копия трудовой книжки; копия удостоверения о повышении квалификации. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте 
проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание 
ООО «ДоМос СК» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 02.02.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3.Общество с ограниченной ответственностью «СТРИМ СТРОЙ» (ИНН 5001114923) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 



 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о градостроительной 
деятельности и о техническом регулировании, по итогам которой  был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1840ОК1-1 от 15.11.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- в отношении специалиста Алиева Абдулы Гаджимурадовича не представлена информация, 
подтверждающая, что он является действующим сотрудником ООО «СТРИМ СТРОЙ». Таким образом 
ООО «СТРИМ СТРОЙ» не подтвердило наличие в штате необходимого количества специалистов, согласно 
п. 4.2. ст. 4 требований к членам Ассоциации Положения о членстве СРО АС «Межрегионстройальянс»; 
        - не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлена Анкета-заявление члена СРО АС «Межрегионстройальянс» для актуализации 
контактной информации. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии поступили материалы от Правления 
Ассоциации о прекращении членства ООО «СТРИМ СТРОЙ» Протоколом Правления № 138 от 
23.11.2021 года на основании поступившего заявления о добровольном выходе из числа членов 
Ассоциации. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 4.13.3 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» 
прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «СТРИМ СТРОЙ». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
   
 
4.Общество с ограниченной ответственностью «ИТ-Завод» (ИНН 5032217277) 

На заседании Дисциплинарной комиссии от организации ООО «ИТ-Завод» присутствовал Генеральный 
директор Семенюченко Максим Андреевич. Также в заседании принимала участие эксперт Контрольной 
комиссии СРО АС «Межрегионстройальянс» Шульга Елена Викторовна. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о градостроительной 
деятельности и о техническом регулировании, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1838ОК1-1 от 15.11.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с мая по октябрь 
2021 года; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на С.Н. Антюшина): копия трудовой книжки; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на одного специалиста): копия диплома о высшем 
профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия удостоверения 
о повышении квалификации, копия уведомления о включении сведений в Национальный реестр 
специалистов НОСТРОЙ; 

- не предоставлен оригинал анкеты члена СРО. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 

предоставила слово Семенюченко Максиму Андреевичу, который сообщил, что ООО «ИТ-Завод» 
приступило к устранению выявленных нарушений, но на момент проведения заседания Дисциплинарной 
комиссии не может представить запрашиваемые документы. 

 



 
Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. доложила, что на момент проведения заседания 

Дисциплинарной комиссии поступили документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: 
май – август 2021 года. Документы, подтверждающие оплату остального периода: сентябрь – октябрь 2021 
года, не представлены. Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М. А. сообщила, что на момент 
проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в 
связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание ООО «ИТ-
Завод» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 02.02.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
5.Общество с ограниченной ответственностью «СМР» (ИНН 5027257556) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о градостроительной 
деятельности и о техническом регулировании, по  итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1830ОК1-1 от 15.11.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

-  не предоставлен оригинал анкеты члена СРО; 
- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса с августа по октябрь 2021 

года;   
- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на О.С. Семенцова): копия трудовой книжки. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте 
проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание 
ООО «СМР» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 02.02.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
6.Общество с ограниченной ответственностью «МонтажСпецСтрой» (ИНН 5040118784) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о градостроительной 
деятельности и о техническом регулировании,  по  итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1273ОК2-1 от 15.11.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлены сведения в отношении одного специалиста, подтверждающие, что он является 
действующим сотрудником ООО "МонтажСпецСтрой". Таким образом ООО "МонтажСпецСтрой" не 
подтвердила наличие в штате необходимого количества специалистов согласно п. 4.2. ст. 4 требований к 
членам Ассоциации Положения о членстве СРО АС "Межрегионстройальянс"; 



 
- не исполнены минимальные требования для осуществления строительства, реконструкции, 

капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, а именно не 
предоставлены сведения в отношении одного специалиста, подтверждающие, что он является 
действующим сотрудником ООО "МонтажСпецСтрой". Таким образом ООО "МонтажСпецСтрой" не 
подтвердила наличие в штате необходимого количества специалистов согласно п.4.3 ст.4 требований к 
членам Ассоциации Положения о членстве СРО АС "Межрегионстройальянс"; 

- не представлен действующий сертификат ГОСТ Р ИСО 9001-2015. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 

что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии в отношении члена Ассоциации поступили 
материалы из Контрольной комиссии Ассоциации об устранении выявленных замечаний в ходе плановой 
документарной проверки и составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1273ОК2-2 от 24.11.2021 
года. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 4.13.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» отказать 
в применении к ООО «МонтажСпецСтрой» меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
7.Общество с ограниченной ответственностью «Дорстрой» (ИНН 7722619681) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной   проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о градостроительной 
деятельности и о техническом регулировании, по  итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1854ОК1-1 от 15.11.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлен оригинал анкеты члена СРО; 
- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Есипова Д. Н., Рыскина С.Н.): копии трудовых 
книжек; 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления подготовки проектной 
документации особо опасных, технически сложных и уникальных объектов (надлежащим образом 
заверенные документы на Белова Ю.А., Никулина А.С. Орлова Р.П.): копии трудовых книжек. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте 
проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание 
ООО «Дорстрой» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 02.02.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
8.Общество с ограниченной ответственностью «МД Групп» (ИНН 7709855506) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АС 
«Межрегионстройальянс» обращения Мосгосстройнадзора № СРО-7120/21-(0)-1 от 22.10.2021 года о 
проведении проверки в отношении организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 2472ВП5-1 от 22.11.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки установлено, что ООО «МД Групп» выполняет работы на объекте капитального 



 
строительства «Жилой дом №16 со встроенным образовательным учреждением в составе Общественно-
жилого комплекса с развитой инфраструктурой» по адресу: г. Москва, пос. Воскресенское, д. Язово в 
качестве Технического Заказчика. 

Замечания, указанные в акте проверки Мосгосстройнадзора № 7120/21 от 20.10.2021 года членом 
Ассоциации не устранены. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте 
проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание 
ООО «МД Групп» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 09.12.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
 

 
Председатель                                                                                                             М.А. Иорх 

 
 
      Ответственный за ведение протокола                                                                     Г.А. Никитина 


